
Gemeente Landgraaf Technische vragen: 
RV 4 Nieuw beleidsstuk Burgerparticipatie 
 
Technische vragen die samenhangen met een vergadering worden in principe 24 uur vóór 
aanvang van die vergadering beantwoord, mits de vragen niet later dan maandag 9.00 uur zijn 
ingediend. 
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Vraag 1: pagina 6: De inwoners van Landgraaf hebben een essentiële rol bij de totstandkoming 
van dit beleidsstuk gehad. Hoe ziet deze essentiële rol uit in de totstandkoming van dit 
beleidsstuk? 
 
Antwoord 1: Dit wordt niet expliciet benoemd in het beleidsstuk, maar wel in het college- en 
raadsvoorstel. Citaat:  
Burgerparticipatie 
Gezien dit beleidsstuk specifiek over burgerparticipatie gaat, heeft de inwoner van gemeente 
Landgraaf een essentiële rol in dit plan. Gericht op de wederkerigheid die een rol speelt in het 
kader van burgerparticipatie is het van belang om te weten in welke mate de inwoner wilt 
participeren, in welke context en wat er voor de inwoner nodig is om aan alle vormen van 
burgerparticipatie invulling te geven. Om dit te achterhalen is een onderzoek gedaan naar de 
mening van inwoners van Landgraaf over burgerparticipatie. De resultaten van dit onderzoek 
zijn verwerkt in het beleidsplan of worden gebruikt in de uitvoering van participatietrajecten. 
Daarnaast hebben afgelopen jaar een aantal burgerparticipatiepilots plaatsgevonden. Deze 
zijn geëvalueerd waarmee duidelijk is geworden welke behoeften er leven rondom 
burgerparticipatie en wat er nodig is om die behoeften bottom-up mee te nemen in het nieuw 
te vormen beleid. 
 
Vraag 2: U geeft aan een onderzoek uitgevoerd te hebben onder de Landgraafse bevolking. 
Kunt u het onderzoek en de uitkomsten hiervan toevoegen aan dit raadsvoorstel? 
 
Antwoord 2: Het onderzoek en de uitkomsten worden toegevoegd.  
 
Vraag 3: Welke burgerparticipatiepilots worden bedoeld en hoe vaak hebben deze 
plaatsgevonden. Kunt u de evaluaties met ons delen? 
 



Antwoord 3: In 2023 en 2024 is bij diverse projecten een participatietraject doorlopen. Denk 
hierbij aan het skatepark, de toekomstvisie, speelplek Achter het Klooster en Kasteel 
Schaesberg. Bij deze trajecten is in een tussenevaluatie het participatietraject beoordeeld en 
zijn de lessen die hieruit zijn getrokken meegenomen in het beleid.  
Een definitieve eindevaluatie van deze projecten is nog niet beschikbaar aangezien de meeste 
trajecten nog lopend zijn.  
 
Vraag 4: Hoeveel inwoners hebben hieraan meegedaan en hoe is de verdeling over Landgraaf? 
 
Antwoord 4: Aan de pilots hebben in totaal meer dan 1200 inwoners meegedaan. Door het 
bezoeken van een inwonersavond in een van de drie wijken in Landgraaf, door het invullen 
van een ansichtkaart of door het meedoen aan een workshop over de toekomstvisie. Daarnaast 
is er een onderzoek uitgevoerd door Invior. Hieraan hebben 338 inwoners deelgenomen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 


